

全市中小学幼儿园寒假时间确定

本报讯(记者赵改玲)1月9日,记者从市教育局获悉,2024年全市中小学幼儿园寒假时间确定。义务教育阶段学校寒假于2024年1月29日始,2月25日止,2月26日(周一)学生正式上课。幼儿园放假时间参照义务教育学校执行。

普通高中学校寒假于2024年2月4日始,2月25日止,2月26日(周一)学生正式上课。中等职业学校放假时间参照普通高中执行。

放假通知要求,严格落实“双减”政策。严格落实国家、省、市“双减”工作要求,科学合理安排考试,规范考试命题内容,合理控制考试难度,鼓励创新学业质量评价方式,其中小学一、二年级不得进行纸笔考试,小学其他年级和初中非毕业年级不得组织区域性或跨校际的期末考试。义务教育阶段学校不得以任何理由在假期给学生

补课或上新课,增加学生假期负担;各学校要从严控制学生的作业量,科学合理布置作业,统筹作业总量,创新作业类型,合理布置书面作业、科学探究、体育锻炼、艺术欣赏、社会与劳动实践等不同类型的作业,指导学生实践锻炼。严禁中小学在职教师以任何形式组织或参与有偿补课。

通知要求,要切实加强值班和保卫工作。各学校要制定严密的寒假值班和保卫制度,并制订安全应急预案,认真执行重大安全责任事故报告制和责任追究制。寒假期间,值班人员和带班领导要24小时坚守岗位,确保通讯畅通,遇紧急或重大突发事件,要第一时间报告,不得迟报、漏报、瞒报。对玩忽职守、造成重大损失的,追究直接责任人责任,同时追究相关领导的责任。市教育局将对寒假期间各学校的值班情况进行检查。

我市11所中职学校通过省级验收 共获省级奖补资金4780万元

本报讯(记者赵改玲)1月9日,记者从市教育局获悉,2023年年底,我市又有8所中职学校通过河南省中等职业学校标准化建设验收。截至目前,我市共有11所中职学校通过省级验收,共获省级奖补资金4780万元,全市省级标准化中等职业学校达84.6%,居全省前列。

河南省中等职业学校标准化建设工程由省教育厅、财政厅、发展改革委、住房城乡建设厅、自然资源厅等省直五部门牵头组织实施,旨在改善中等职业学校办学条件,整体提升我省中等职业学校办学水平,推动中等职业教育高质量发展。

我市标准化建设成果显著。在办学条件方面,全市中职学校办学条件不断改善,办学规模不断扩大,社会认可度持续提升,共有3所学校新增占地面积180亩,新建改建体育场4个,

新增图书26万册。

在内涵建设方面,全市中职学校办学定位更加准确,办学思路更加清晰,办学优势更加突出,办学特色更加鲜明。专业结构不断优化,注重专业内涵建设,调整优化专业56个,有3个专业被认定为河南省职业教育示范性专业点;加强师资队伍管理,教师综合素质不断提升,新增820名省级“双师型”教师;产教融合校企合作不断深化,全市9所职业院校和22家企业组建高端装备制造领域产教联合体,新增合作企业89家,新增省级产教融合型企业4个,孟州市职业教育中心被认定为省现代学徒制示范点;职业教育服务能力不断提升,开展职业技能培训41820人次,取证9994人,开展企业用工对接活动53场、助企惠企政策宣讲61次,为企业解决用工2937人。



1月9日,解放区新华街道鸿源社区党员志愿者在户外劳动者爱心驿站为户外劳动者倒茶。隆冬时节,为有效解决户外劳动者热饭难、喝水难、休息难等问题,解放区通过大力推进户外劳动者爱心驿站建设,为广大户外劳动者提供了温馨的歇脚地。目前,该区已投入使用60座爱心驿站。

李良贵 摄

赛事精彩,竞体添彩,群体多彩,产业出彩…… 2023年,焦作体育异彩纷呈

本报记者 赵改玲

昨日,《河南日报》以《焦作全方位推进体育城建设》为题,关注焦作体育“五城共建”。过去一年,从《人民日报》关注在焦作举办的“行走大运河”,到《光明日报》报道“一赛一节”,焦作体育圈出彩,不断擦亮焦作体育这张名片。

重大赛事擦亮“焦作名片”

2023年9月中旬,我市成功举办第十一届中国·焦作国际太极拳大赛。

本届大赛创新、出彩、惠民、节俭、安全,呈现办赛专业化、选手年轻化、服务品质化三大亮点,赛事全程零投诉、零违纪,实现了群体活动竞技化、赛事活动标准化,被中国节事文化与旅游大会授予“卓越节事奖”。

2023年5月9日,我市积极承办全国“行走大运河”全民健身健步走主会场活动,《人民日报》以“体验运河文化 感受运动快乐”为主题,报道了“行走大运河”全民健身健步走活动在多地举

办的盛况,其中重点报道了焦作主会场的盛况。

全民健身演绎“焦作模式”

焦作市迎新年群众长跑健身活动跑进南水北调天河公园;全国新年登高河南分会场活动在AAAAA级景区神农山举办。岁末年初,焦作市以多样化的健身活动为市民健康“加油”。

创新实施体育服务网格化。以沁阳市、解放区为试点,实施体育网格员制度,将体育网格员并入社区(行政村)网格化管理组织。

竞技体育展示“焦作力量”

王浩宇、张茹成为去年竞技赛场上焦作最亮的体育之星。

全国第一届学青会上,我市24名运动员参赛,豪取10金3银2铜。

青春赛场,尽情绽放。焦作市体育代表团参加省十四运会,取得了金牌总数全省排名第三、总分全省排名

第三、综合成绩位列全省第一军团的好成绩。

体育产业激发“焦作活力”

去年一年,场馆服务能力进一步提升。我市发放100万元体育消费优惠券,有力促进体育消费。市太极体育中心举办各类活动共计300余场,接待参观考察90余次,接待人数13万余人次,免费为专业训练队提供场地673场次。

跟着赛事去旅游,我市承办河南省“三山同登”群众登山健身大会等品牌赛事,实现了“体育+旅游+健身”的有机结合。

2023年,我市连续第六次获得“全国体育旅游目的地”称号,市太极体育中心获得“全国十佳体育旅游景区”称号,陈家沟太极拳文化旅游区被评为国家级体育旅游基地。

体医融合,实现新突破。我市联合市中医院共建全国社区运动促进健康中心建设试点,在市中医院挂牌成立河南省第一家体育医院。

**关注焦作晚报
让您的生活
有“盐”有“甜”有“料”**

大事小情早知晓 您有烦恼请爆料 美食娱乐最地道

扫码关注不迷路